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Umfrage: Schweizer mit Work-Life-Balance zufrieden

Zürich, 28.06.2013, 09:07 Uhr

GDN - 84 Prozent der Schweizer sind mit ihrer Work-Life-Balance zufrieden. Das zeigt eine Umfrage von "The Network" in
Zusammenarbeit mit "jobs.ch". 

53,3 Prozent der befragten Schweizer gaben in dieser an, die nötige Zeit für ein Leben neben der Arbeit zu haben, 31,1 Prozent sind
ganz zufrieden, hätten aber gerne ein bisschen mehr Zeit für sich. 8,1 Prozent gaben an, dass ihre Arbeit zu zeitintensiv sei und sie
nicht genügend Zeit für sich hätten. Bei 7,4 Prozent der Befragten hat die hohe Arbeitsbelastung einen negativen Einfluss auf die
Freizeit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16714/umfrage-schweizer-mit-work-life-balance-zufrieden.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-16714/umfrage-schweizer-mit-work-life-balance-zufrieden.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

